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 صفحة  المحتوى  الوحدات والفصول 

2 المجموعات  الوحدة الأولى: 
6 مراجعة الوحدة واختبارها 

9 ة ـــــــ ـداد النسبي ـــــ ـالأع  الوحدة الثانية 
24 مراجعة الوحدة واختبارها 

27 ب ــــــــــ ـالنسبة والتناس  الوحدة الثالثة 
35 مراجعة الوحدة واختبارها 

37 ات ـــ ــــ ـــــ ـق المثلث  ـاب ـ ـتط  الوحدة الرابعة 
45 مراجعة الوحدة واختبارها 

47 ق ــــ ـة والتطبي ــــــ ـالعلاق  الوحدة الخامسة 
54 مراجعة الوحدة واختبارها 

57 ــاء ـــــ ـعلـــــــــم الإحصــ ـ الوحدة السادسة 
61 ارها ــــــــ ـمراجعة الوحدة واختب 

قسم الاختبارات  
 القصيرة 
 والنهائية 
 ثم حلولها 

63 ة أولى ثم حلها تقويمي نماذج اختبارات  
66 ها ـحل   و   نماذج اختبارات تقويمية ثانية 

68 الأول وحله   ية الفصل الدراسي اختبار نها   1 وذج نم 
75 الأول    ية الفصل الدراسي ار نها ـــــــ ـاختب   2 وذج نم 

79 الأول   ية الفصل الدراسي اختبار نها   2 وذج نم حــل   

 الكتاب المدرسي كود حل 
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 اقرأ  مذكرات  واتس كود  
 

 تلجرامكود قناة اقرأ 
 

 انستجرامكود صفحة اقرأ 
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  المجموعات

 هي تجمع من الأشياء )العناصر( المعرفة والمحددة تحديدا تاما.

 لا تعتبر مجموعة الزهور الجميلة بينما مجموعة  الأسبوع تعتبرأيام 

 مثال 

 5،   4،   2،   0  ،1وعناصرها   5524201مجموعة أرقام العدد 

   ص  زنعطيها الرموسوف    

 ) طريقة ذكر العناصر ({  5،   4،   2،  1،    0= }  وتكتب ص

 ولها صورتان  الصفة المميزة أو طريقة 

 ) الصورة اللفظية (   0125245مجموعة أرقام العدد  ص =  

  ) الصورة الرمزية ( { 0125245من أرقام العدد  رقم}ب : ب ص =   

         المقابل ن ڤمخطط وتمثل المجموعة بالرسم باستخدام 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ  ـــــــــــــــ

 - ن :ڤعبرعن كل مجموعة مما يلي بذكر العناصر ومثلها بمخطط 

 

 {   15وأصغر من  10ل = } هـ : هـ عدد زوجي أكبر من  (1)

 ل = } ...................... { 

 

 {  28 ˃أ  ≥  24ط ،   ϶ن = } أ : أ  (2)

 ن = } ................................ {  

 

 23129ع = مجموعة أرقام العدد  (3)

 ع = } ........................ { 

 

 

 لا نكررعناصرالمجموعة

عند ذكر عناصرها أو  

 تمثيلها بمخطط ڤن  

 ص

1 

0 
4 

2 5 

 نڤمخطط 

 ل 

 ن

 ع 

 مذكرات اقرأ مذكرات اقرأ ولي : المجموعات الوحدة الأ
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 - عبرعن كل مجموعة مما يلي بذكر صفة مميزة ) بالصورة الرمزية ( :

 ، .........{    15،   12،   9،   6،   3س = }     (1)

 3هي    س = مجموعة مضاعفات العدد الصورة اللفظية 

 {    3س = } أ : أ من مضاعفات العدد    هي الصورة الرمزية 

 ــ  ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 {   5- ،   4-،   3- ،   2-،   1- ،   0،  1،   2ع = }    (2)

 3 والأصغر من    6-    هي  ع = مجموعة الأعداد الصحيحة الأكبر منالصورة اللفظية 

 {     3  ˃ب   ˃   6ــــ ص ،   ϶هي   ع = } ب : ب الصورة الرمزية 

 ــ  ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 ويعني وجود العنصر بالمجموعة  ϶ رمز الانتماء  -

 ويعني عدم وجود العنصر بالمجموعة      الانتماء رمز عدم  -

 ص       7ص   ،    ϶   4   مثال السابقمن ال -

 تمرين :  

   -:  أو      ϶أكمل كلا مما يلي بوضع الرمز المناسب  

 مجموعة أحرف كلمة حريق    ∈(   ر     2)                 } أ ، ن ، ج {        ∈ن      (1)

(3   )7       ∌     {77           }                  (4   )8        ∌      {1   ،18   ،4  }  

 } أ : أ عدد صحيح سالب {      ∉      9(   6)                  } ع ، م ، ل {       ∈(   ع       5)

 ــ  ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

   أنواع المجموعات : 

 . التي يمكن حصر عناصرها المجموعة وهي   المجموعة المنتهية : (1

 8س = مجموعة العوامل الموجبة للعدد   :  مثال  

 {   4،  2،   8،   1س = }   وهي            

 {   8} أ : أ عامل من العوامل الموجبة للعدد س=   أو هي          

 وهي المجموعة التي لا يمكن حصر عناصرها. المجموعة غير المنهية : (2
5الأعداد الصحيحة الأكبر من = مجموعة  ع :  مثال   

 ، ..................{   9،  8،   7،    6= }  عوهي  

  .هي مجموعة الأعداد الصحيحة  صحيث ،  { 5 ˂، ب  ص ϶= } ب : ب   عأو هي  
 ******************************************************** 

϶ 

϶ 

϶ 
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 وهي المجموعة التي لا تحتوي على عناصر    المجموعة الخالية : (3

 مجموعة المكعبات التي ليس لها رؤوس      مثال 

  }  {أو    Φويرمز للمجموعة الخالية بالرمز 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ  ـــــــــــــــ

  : تدرب 

 - :                                                                                  أكمل كتابة المجموعات التالية بذكر العناصر ، ثم حدد أيا  منها منتهية أم غير منتهية 

 {   2ن = } أ : أ عدد كلي يقبل القسمة على   (1)

 غبر منتهية   مجموعة  { ، ن   ، .......................  4،   2،   0ن = } 

 {   9س = } ب : ب عامل من عوامل العدد  (2)

 منتهية   { ، س  مجموعة  9،    3،   1،   3  -،   9-،   1-س = } 

 خالية ع   مجموعة  {   ،     ع = }         {  1 ˃ط  ،  أ    ϶ع = } أ : أ  (3)

   -مجموعة خالية : أي من المجموعات التالية تمثل مجموعة خالية أم ليست  
   6وتقبل القسمة على  5،   1س = مجموعة الأعداد الصحيحة المحصورة بين  (1)

 (   خاليـــة ) مجموعة 
 (   غير خالية  ) مجموعة                {  3 ˃ط  ،  أ   ϶ع = } أ : أ  (2)

 

 

 {  4 ›أ   › 1ط ،   ϶= } أ : أ  ف{ ،  6،   5،   3،    2= }  كإذا كانت  

 لذلك نجد أن :   { 3،  2= }  ف  فيكون  

   كمجموعة جزئية من     فأي أن    كينتمي إلى    فكل عنصر في  

 (  ك محتواه داخل    فوتكتب   ف        ك   ) وتقرأ  

 ن المقابلڤوتمثل بمخطط 

 {  9،  8،   7= }   ل{ ،  6= } ب : ب عامل من العوامل الموجبة للعدد  ع

 نلاجظ أن   و{     6،   3،   2،   1= }  ع   فيكون 

 لذلك نقول أن لينتمي الى  ع ليس كل عنصر في 

 ل ليست مجموعة جزئية من   ع المجموعة    

 مع عدم وجود عناصر مشتركة  ل         صوتكتب   

 ن المقابل  ڤوتمثل بمخطط 

 כ

70

 ف

ـــــــ

ـــ  

2 
3 

5 

6 

 כ

 3 2 ل ع

1 
7 8 

9 6 

    مجموعتين  تساوي –المجموعة الجزئية 
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{   6،   5،   4،  3  { ، ن = } 10من  رط  ،  أ عدد أولي أصغ  ϶إذا كانت  م = } أ : أ 

 {    7،   5 ،   3،   2م = }   فيكون 

 يتضح أن   م      ن      أو    ن       م     

 ن المقابلڤوتمثل بمخطط  

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ  ـــــــــــــ

 المقابل ضع الرمز المناسب      أو      لتحصل على عبارة صحيحة :   من الشكل 

 

 

 

 

 

 :  ملاحظات هامة

 س       Φ   س      س        ،    لأي مجموعة  س  نجد أن : ♣

 ، ص أنهما متساويتان أي  س = ص   ويقال لمجموعتين  س ♣

 إذا كان   س     ص    و    ص     س  أي لهما نفس العناصر.

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ  ـــــــــــــــ

  : {   7،    5،   3= }  ص{ ،   9،   1= } أ : أ عدد فردي محصور بين   س إذا كانت  مثال 

      الجواب         بذكر العناصر   س)أ( أكتب   

   ؟ فسر إجابتك     س  ϶  1)ب( هل  

 

 س  )جـ( أذكر المجموعات الجزئية الأحادية والثنائية من   

 

 

 

 

 ؟ ولماذا ؟  ص=   س)د( هل 

 س  أي لهما نفس العناصر.    ⊊ص    و    ص      ⊊س   نعم   لان    

 כ כ

 ن م

 35 

ـــــــ

ـــ  

  5 

3 

7 

4 

6 

 כ כ

2 3 
4 

5 

8 

 س

 3س =              2- 5=  2- 2س + 

 כ

 כ

 כ

 כ

 כ

 כ כ

 {  7،  5،  3س = } 

 כ כ

 ϶  9،  1س  لأن العناصر المطلوبة تنحصر بين      1

 المجموعات الأحادية ) تحتوي على عنصر واحد من  س (

 {3  { ،  }5  { ، }7  } 

 المجموعات الثنائية ) تحتوي على عنصرين  من  س (

 {3  ،5  { ، }3  ،7  { ، }5  ،7  } 

 

 כ
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   وتعني مجموعة العناصر التي تنتمي الى المجموعتين معا  صتقاطع  ستقرأ   ص ∩ س

 وتعني مجموعة العناصر التي تنتمي الى  س أو ص   صاتحاد  ستقرأ   ص U س

 

 

 

 

 

 

 

 

 أكمل ما يلي ، ثم ظلل ما يمثل منطقة التقاطع إن أمكن:     

(1)  

 { = } .................... س   

 { = } ................... ص  

 {   1،   0،   3- ،  2-،   5،   4  }=  ص U  س          { 3- ،   2-  }=  ص  ∩ س:  الحل

 أكمل ما يلي ، ثم ظلل ما يمثل منطقة التقاطع إن أمكن:   

 { = } .................... ق (2)

 {  = } ................... ن             

 {   6،   4،  5،   3،   1 }=   ن U  ق                {  5،   3}  =  ن ∩ ق

 { ،   15إذا كانت  ع = } أ : أ عامل أولي من عوامل العدد 

 {   5،   3،   3 -،   2  -،   1 - ن = }    

 ن  ،   Uن  ،  ع   ∩فأوجد بذكر العناصر كلا من :  ع  ،  ع 

 ن.  Uن ، ثم ظلل المنطقة التي تمثل  ع ڤ، ن  بمخطط  مثل كلا من  ع

 {   5،   3} ن =  ∩ع                             {   5،   3} ع = الحل : 

 {    5،   3  ،    3  -،   2 -  ، 1- = }   ن Uع 

 ص س

-3 

4 -2 

5 

0 

1 

 ق
 ن

3 5 

1 

6 4 

15 

3 5 × 

 ع

 ن

3 
5 

-1 

.- 3 

-2 

 (     اتحاد –العمليات على المجموعات ) تقاطع  

 مذكرات اقرأ
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 :  اختبار الوحدة الأولى
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 سلسلة مذكرات اقرأ
 للمتوسط والثانوي
 اطلبها الا 

 تصل  حيثما كن 
60090309 

 
 ملاح ة: المذكرة الكاملة تحوي 
 المنه  كامل حسب مقرر هذا العام

 ال ر + تدريبات +حل الكتاب +بن  أس لة ومعلومات 
 +اختبارات قصيرة  ير  لولة ثم حلها
 + اختبارات نهائية  ير  لولة ثم حلها

 وكل هذا بديناري   قط
 

 عر  خا 
 عند طلب  مذكرات الصف كاملة يكو  التوصيل مجاني

 
 
 
 
 

كود واتساب 
 مذكرات اقرأ

 

كود صفحة 
 الانستجرام

 

 كــــود قنــاة
  اقــرأ  تلجرام

 


